

当前位置: 首页 >> 川大新闻

“大学英语教学改革与发展研讨会”在我校召开

时间: 2011-04-02 15:45 阅读 次 来源: 外国语学院 责编: 李雁

4月1日下午,“全国大学英语教学改革与发展研讨会”在东三教433报告厅举行。我校副校长石坚教授,外研社综合英语出版分社副社长许海峰,全国大学英语四、六级考试委员会主任委员金艳教授以及来自省内外各高校的英语教师和专家出席了会议。研讨会由外国语学院院长段峰教授主持。

会上,全国大学英语四、六级考试委员会主任委员金艳教授作了题为“21世纪的语言测试:大学英语四、六级考试改革”的报告。报告中谈到语言测试的发展历史,全国大学英语四、六级考试的改革和发展,并且对四、六级考试未来的发展方向进行了展望。

我校副校长石坚教授以“能力与素养——如何培养合格的21世纪人才”为题,畅谈了大学外语与外语专业的教学改革问题。石坚教授在报告中提出了如何培养合格的21世纪高素质人才的建议和要求,在以往的教学实践之中,外语专业学生的专业素质总是没能达到用人单位的要求,因此改革的必要性和紧迫性不容忽视。

在最后的提问环节中,与会代表就相关问题与两位发言人进行了交流。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】

人民日报 中央电视台 光明日报 四川日报 四川新闻网

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线: 028-85406949; 028-85407585 投稿邮箱 news@scu.edu.cn